

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 成都版 | 第829期 | 2025年5月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

感恩大法赐福 中国百姓同庆法轮大法日

【明慧网】二零二五年五月十三日，是法轮大法洪传于世三十三周年，是第二十六届世界法轮大法日，也是尊敬的大法创始人李洪志师尊的华诞。在这普天同庆的节日里，中国大陆各地民众纷纷发信致贺，同庆大法日，感谢大法师父赐予的福份，祝愿真善忍的光辉照亮中国的山河大地，引领中华民族回归正道！

越来越多的民众明白法轮大法好，真、善、忍好，在世风日下的末法之时保持心中的善；越来越多的百姓退出中共党、团、队组织，不与邪灵为伍，为自己及家人的未来做出明智的选择。

四川省眉山市一便利店员工说：“感恩李大师传出的高德大法真、善、忍，教导我做个好人，我太喜欢了，我现在每天都在看大法的书，我虽然没有炼功，但是我已经看到第三遍全套大法书了，每天都看书，修心性，活的很充实。我以前是个爱打架、脾气暴躁的人，现在学了大法，不仅自己归正了，而且还改善着周边的人。是李洪志大师把我从危险的边缘上救了回来，感谢李大师！”

山东省烟台市牟平区一明真相司机说：“感谢李大师！我是干了近二十年的出租司机，接触过不少大法弟子，知道了很多法轮功被迫害真相。他们亲切、让人信任。我挺佩服您的弟子们。我虽然没走进法轮功修炼，可 I 清楚法轮功在救人，共产党就是



整老百姓、害人！”

湖南省娄底市一明真相的五口之家表示：“我们全家五口敬拜李大师生日快乐！万事如意！感谢您保佑我们全家、赐予我们幸福！我们永远不会忘记您的恩德！愿真善忍的光辉照亮中国的山河大地，引领中华民族回归正道，法轮大法好！真善忍好！”

北京市某传媒员工：“小李在单位翻墙退党后，心想：李大师您不是一般人，您能恩赐我

个孩子吗？我是虔诚的相信法轮大法是正法。数月后，小李的妈妈做了一个清晰的梦。第二天，小李到医院检查，真的怀孕了，全家沉浸在幸福中，对李大师的感恩无以言表。家人下载了《普度》大法音乐，作为孩子的胎教音乐。伴随着十月怀胎，小李顺利生了一个男孩儿。三岁的一天，这个孩子说：‘妈妈，我是从天上来的，众神都很羡慕，我来的层次很高很高。’小李全家激动不已，太幸运了，能得到李

大师的垂怜，是多大的荣耀与幸运。”

黑龙江省一明真相女士说：“感谢李大师把真、善、忍带到人间，使人类有了希望！使成千上万的人摆脱了疾病的折磨！使我们这样的明白真相的世人，经常念法轮大法好、真善忍好，趋吉避凶一顺百顺，在中共病毒肆虐的今天平安顺遂！李大师才是人类的守护神！请允许我代表得救的世人向您合十叩首！”◇



◀二零二五年五月三日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举行盛大游行，庆祝法轮大法洪传世界三十三周年暨法轮功创始人李洪志师父华诞，并与旧金山民众以及来自世界各地的游客分享真、善、忍带来的美好。◇

四川成都彭州市蒙阳镇协警罗绪友遭恶报丧命

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川成都彭州市蒙阳镇协警罗绪友遭恶报，二零二五年正月初八因心脏病、心脏搭桥等病死亡。据说他死的很惨，死后整个身体都缩成了一小团。

这种悲剧不是我们愿意看到的。写出来警醒那些迷中的人们，那些被中共邪党谎言欺骗和金钱诱惑的、还在作恶的人，赶快悬崖勒马。天理昭彰放过谁，善恶有报是天理，不要做下一个罗绪友。

罗绪友，男，生于一九六二年，彭州市蒙阳星月村人，此人是当地协警，人们都叫它二派人员，一九九九年七二零至二零二五期间，罗绪友服从中共邪党的指令，长期骚扰当地的法轮功学员。在这期间，他带领不法人员抄本地法轮功学员钟殿俊、李长芬、秋升丙的家，把她们的佛法书抄走不退还。当本地的法轮功学员多次给他讲真相劝善，他不听，送资料不看，送光盘不要。他被邪党的谎言和金钱迷住了双眼，走上了不归之路。

以下是罗绪友参与迫害当地法轮功学员的部分案例：

◎明慧网二零一五年七月三十日报导，蒙阳镇东星村 15 组的协警罗绪友窜到本村法轮功学员钟殿俊家骚扰。

◎明慧网二零一九年六月十五日报导，二零一九年六月四日下午 2 点过，蒙阳镇派出所警察、东星村的罗绪友闯到东星村法轮功学员丘升炳家，抢劫丘升炳老人的《转法轮》一本、真相光盘三张、真相台历一本，警察撕毁丘升炳老人家的对联，并把丘升炳老人劫持到蒙阳镇派出所审问，强拉丘升炳老人的手在所谓笔录上按手印，并把笔录作为迫害证据，打印了无数份。6 个小时后，一直到了晚上 8 点才放丘升炳老人回家。

◎彭州市蒙阳镇多名法轮功学



员被骚扰。明慧网二零二一年七月十日报导，二零二一年六月二十九日，原东星村和星月村的社区人员：谢春彬（兵）、罗绪友、王娟、李丹，下午 3 点 20 分，骚扰法轮功学员钟殿俊，家人抵制。同天上午 11 点过杨湾社区的李青兰被社区的陈姓和钟姓人员骚扰。六月三十日，永桥社区的妇女主任唐国芬打电话骚扰幸先萍的女儿。她自称工号：205，她不敢说姓名。七月七日上午，一自称派出所名叫仁（任）立恒的人打电话给她女儿，要求她告诉他行踪。

蒙阳镇汉王村法轮功学员肖建木，被村委会的人何冬梅、罗大彬、何成富、刘彬及唐姓书记骚扰威胁。四月一日、四月十二日、四月二十一日、五月一日、五月十二日、五月二十日、六月一日多次骚扰，威胁家人若不签保证，就取消肖建木的养老金、老兵补贴及社会福利补贴等。

◎蒙阳镇多名法轮功学员及家属被骚扰。明慧网二零二一年七月十七日报导，二零二一年六月十七日，蒙阳镇星月村的法轮功学员丘升炳，被村委会的罗绪友、谢彬骚扰。二零二一年六月二十七日，法轮功学员文才英被大队的乔晓宏（乔立光的女儿）及一刘姓女的在她回家的路上强行照相。二零二一年七月八日，星月村的钟殿俊被村上的黄军骚扰。同日，永桥村幸先萍的女儿被村网格员陈文妹打电话骚扰。

◎蒙阳镇多名法轮功学员被骚扰。明慧网二零二一年九月十四日报导，二零二一年九月七日下午三

点过，星月村的法轮功学员丘升炳被村队长、黄军、朱宝富及 2 个女的骚扰。下午七点过，钟殿俊被罗绪友、谢彬及网格员陈永涵骚扰，并在家到处照相。同被骚扰的有宋清华和王先玉。九月十一日上午，永桥村的谢长秀被她儿子和丈夫骗去彭州市“法制关爱中心”（即洗脑班）强迫签不炼功的保证。参与人员是大队书记刘斌，主任代先伦及政府的 2 个女的。

法轮功是佛法，法轮功学员践行真、善、忍，修心向善，对社会百利而无一害。中共迫害法轮功，必遭天谴与人间正义的惩罚。希望所有参与迫害的公检法人员，不要被眼前利益蒙了双眼，不知不觉做了中共殉葬品。

古语云：“宁搅千江水，不扰道人心”，就是说，迫害修炼人的罪业真的是太大了，甚至是生生世世都偿还不清。以史为鉴：后周世宗柴荣亲自用大斧子砍毁菩萨像，胸生恶疮而死，年仅 39 岁。再如：文革前后，追随中共卖力砸庙砸佛像的人没一个有好下场，经历过这些事的农村老一辈都记忆犹新。法轮功是真正佛家高德大法，真善忍是普世价值，对法轮功迫害，是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。◇

成都市邓忠蓉、雍熙琴等三位法轮功学员被绑架

四川省成都市青白江区邓忠蓉、雍熙琴等三位法轮功学员，于 2025 年 4 月 30 日上午，在四川成都青白江区花鸟集市，被不明真相的人恶意举报，被当地警察绑架到青白江区大湾派出所，被警察强行搜身并强迫在预先弄好的“保证书”上签字。邓忠蓉不配合并继续为他们讲真相，当晚十点才回家。雍熙琴和另一位法轮功学员当天下午四点过回家。◇